
AZIENDE SANITARIE

maggiore fatturato.

L’indagine ha riguardato le 50 
Aziende Italiane
dell’Assistenza Sanitaria con il 
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Media Fan Base
Media Post Pubblicati 
Media Engagemente per Post 
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Media Fan Base
Media Post Pubblicati 
Media Engagemente per Post 

 8.233
11
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*il 90% degli account non hanno pubblicato post nel 2024
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